



ISO: 9001, 14001
& 45001

नॉर्थ ईस्टर्न इलेक्ट्रिक पावर कॉर्पोरेशन लिमिटेड
(मिनी रत्न, श्रेणी-I, भारत सरकार का उद्यम)

**NORTH EASTERN ELECTRIC POWER CORPORATION LIMITED
(Mini Ratna, Category-I, Government of India Enterprise)**

Office of the Executive Director, Contracts & Procurement
Brookland Compound, Lower New Colony
Shillong-793 003, Meghalaya, India
Tel. No.0364-2227784 :: E-mail: contract_neepco@yahoo.com
Website: www.neepco.co.in, CIN-U40101ML1976GOI001658

Corrigendum No. 5 Dated 20-09-2019

To

NOTICE INVITING BIDS (NIB) No. 330 Dated 14-08-2019

(INTERNATIONAL COMPETITIVE BIDDING)

FOR

“Rehabilitation of Penstock-II (Partly Underground and partly Over ground) of Kameng Hydro Electric Project (600 MW) located at Kimi, Arunachal Pradesh, India using a combination of Glass Fiber Reinforced Polymer (GFRP) and Carbon Fiber Reinforced Polymer (CFRP)”.

The following corrigendum to the Bid document is hereby issued:

Part-1: Detail NIB

1. Clause 6.2(b) stands modified and shall be read as below:
“Application of FRP on minimum 10,000 m² of Surface Area out of which at least one project should be for rehabilitation of pressurised encased/ buried pipe of minimum 750m length with application of FRP from inside.”
2. In Clause 6.3(i), “INR 4700 Million” appearing in 1st paragraph shall be read as “INR 2350 Million”.
3. In Clause 6.3 (ii), 1st sentence stands modified and shall be read as below:
“The bidder should have liquid assets or / and evidence to availability of unutilised credit facilities of not less than INR 900 Million or equivalent US\$ (considering the rate of exchange for conversion of US Dollars to INR at the rate of Bills Selling rate of State Bank of India, Main Branch, Sansad Marg, New Delhi-11001, India as on the date of issue of NIB).”
4. In Clause 6.5(i), the following note is added at the end:
“Note: For conversion of US Dollars to INR, the exchange rate at the rate of Bills Selling rate of State Bank of India, Main Branch, Sansad Marg, New Delhi-11001, India as on the date of issue of NIB shall be considered.”
5. Clause 6.4.1 (i) stands modified and shall be read as below:
“There shall be 2 (two) partners in the Joint-Venture/Consortium and lead partner’s participation should be more than 50%, while participation of the other partner should be minimum 20%.”

Part-4(A): General Conditions of Contract

6. Clause 65(iv) stands deleted. However, the serial number (v), (vi) & (vii) of the succeeding paragraphs shall remain unaltered.

Part-6: Tender Forms and Data Sheets

7. In Form-D: Power of Attorney Form, the following note is added at the bottom :

“Note:

- a. Power of Attorney (POA) submitted by Indian entities should be notarized and POA submitted by foreign entities should be Apostilled.*
- b. POA should also be accompanied with the authority of the executant of the POA.”*

All others terms and conditions of the Bid Document shall remain unchanged.

Sd/-

(S. Goswami)

**Chief General Manager (C)
I/C Contracts & Procurement**